

双柳煤矿 正城煤业

把党史学习教育成效转化为工作动力

汾西矿业讯 日前,双柳煤矿认真领会开展党史学习教育的重要意义,在全矿范围内营造了浓厚氛围。该矿各基层党组织全面动员,全面部署,高标准、高质量推进党史教育专题学习及研讨,为全矿上下学习党史指明方向,划出重点。充分利用微信公众号、电子屏幕、横幅等载体,向广大党员干部推送党史资料,广泛宣传党史知识,深刻阐明学习教育的重点和目标要求。引导全体党员干部深刻认识党史学习教育的重大意义,教育所有党员要坚持把学习党史、国史作为一项必修课,不断增强党员守初心和担使命的自觉感。把学习与实际工作相结合,将党史学习教育成果转化为促进党员干部职工技能提升的动能,确保各项工作扎实开展,以丰硕的学习成果迎接建党100周年。

(张红霞 李丽)

又讯 连日来,正城煤业按照党史学习教育相关要求,组织广大党员干部职工开展了重温入党誓词、参观红色教育基地、清理草从义务劳动,切实把党史学习教育的成效转化为工作动力。

该公司积极组织党员们共同重温入党誓词,特别是领导班子成员以普通党员身份参加在党群服务中心开展的誓词教育活动,在句句铿锵有力的誓词中,唤醒先进意识,牢记初心使命、永葆先锋精神。

该公司组织党员赴孝义市兑九峪战役纪

念馆,通过观看文献、照片、模型等方式,系统地了解了抗战时期孝义的革命历史,生动的再现了先烈们的英雄事迹,重温战火纷飞的峥嵘岁月。参加此次活动的党员纷纷表示,要传承红色基因,赓续革命精神,积聚奋进力量,立足本职,锐意进取,不忘初心,砥砺前行,扎实开展各项工作。

该公司充分发挥党支部战斗堡垒、党员模范带头、共青团志愿服务作用,把党史学习教育同日常工作结合起来,组织全体干部职工,党员团青对区域周边进行义务劳动。大家带着手套挥舞着铁锹,沿着山路一铲接着一铲清理杂草和落叶,虽然顶着大太阳,但干活的热情不减,展现出不怕脏、不怕累的精神风貌,增强了团队凝聚力和战斗力,用辛勤劳动践行了“我为群众办实事”实践活动。(杨惠鲜)



遵义会议精神的深刻内涵

遵义会议是党的历史上一次具有伟大转折意义的重要会议。遵义会议的召开,结束了“左”倾教条主义在中央的统治,改组了中央领导机关,确立了毛泽东在红军和中共中央的领导地位,使中国共产党走上了正确轨道,实现了伟大历史转折。遵义会议使中共中央和红军得以在极其危急的情况下保存下来,为中国革命从挫折走向胜利提供了重要保证。

遵义会议把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合。列宁指出,把马克思主义基本原理同东方半殖民地半封建国家的革命实践结合起来,是东方共产主义者的一个重要任务。在中国这样一个半殖民地半封建东

方大国进行革命,必然遇到许多特殊的复杂问题,只有创造性地运用马克思主义基本原理,实事求是,独立自主地解决中国革命重大问题,才能把革命事业引向胜利。遵义会议期间,以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人坚持把马克思主义基本原理同中国革命具体实践相结合,正确解决关系中国革命前途命运的一系列重大问题,包括改组中央领导机构,结束“左”倾教条主义统治,确定中央领导核心等重大问题。从此,中国共产党进一步开创适合中国国情的革命道路,制定符合中国革命实际的战略策略,对中国革命产生深远影响。

(未完待续)



党旗在煤场飘扬

——记曙光煤矿运销科装车队长张开俊 常艳红

在曙光矿的装煤场里,经常能看到一个中等个头,皮肤黑黝黝的男子,他身穿工作服,脚踏黑雨鞋,穿梭在煤场各个角落,用他那不太标准的普通话大喊:“大斌,这有一堆精煤,一会清理一下”;“小李,快下雨了,把没有装走的煤先盖上雨布……”他就是大家口中的“六哥”,曙光煤矿运销科装车队长张开俊。

不忘初心 方得始终

一代有一代人的使命,一代有一代人的担当。作为一个有着27年工龄、12年党龄的老党员,他深知煤矿工作的艰辛。煤场车辆多情况复杂,安全是张开俊最放心不下的,大家也经常能看到他出现在各个工作现场。洗煤厂开车了,他要去看原煤场看看推煤机工作情况,叮嘱安



全;磅房开磅了,他就跑到精煤场巡查,帮助监管车辆,维持装车秩序;下雨了,他就各处跑跑,看看翻车轮有没有积水。工作期间装车队的年轻职工总是对他又爱又怕,“六哥来了,注意点!”也成了大家的口头禅。其实,工作中高标准严格要求都是为了安全生产,他告诉大家,“不是我不近情理,安全来不得半点马虎”,大家也就慢慢了解了。对待年轻职工,他常常像大哥哥一样以自身的生活经验来引导新员工使他们不再迷茫不安。面对同事,他热心帮助大家解决每一个问题,不管问题的大小,份内还是份外,只要找到他,他总是尽心竭力为大家出谋划策,从不抱怨。

内修于心 外修于行

作为党员、队长,张开俊深深地懂得,自己的一言一行队里的同志都会看在眼里,记在心上。因此,他在平时的工作中,严要求,高标准。为了提高自己的技术理论水平,他利用业余时间学习,并将理论知识运用到工作实践当中,解决实际问题。工作中,他凭借自己的丰富经验和精湛的技术水准,为部门,为曙光矿尽心尽力提供技术支持。生活中,他对待同事热情真诚,同事不管有啥事找

他,他都会全力帮助。不仅如此,他还利用工作之余专研各方面技术知识,秉持着“不求最好,只求更好”的工作信念,努力攻克工作中的一个又一个的难题。

别具匠心 问心无愧

张开俊在实际工作中以身作则,利用自己的专业知识为装车队解决一个又一个棘手的问题。他在维修、维护车辆中,努力专研,寻求解决异常问题的方法;冬天煤仓易结冰,他就到处取经摸索方案,多方协调加装了仓口卷闸门,送上热风取暖;职工值班条件差,他就自掏腰包粉刷墙体,领取被褥改善职工住宿条

件。作为一名队长,他肩上的责任要比其他员工更重,面对领导的看重,面对员工信任的目光,他深知自己肩上的担子和使命。正是这种强烈的使命感鞭策他:只有脚踏实地,才能对得起信任他的员工、同事、兄弟,只有脚踏实地,才能做出成绩,回馈成就他的矿山... 这就是我们可爱的六哥,一名普通党员,用自己的实际行动,在煤场树立起一面鲜艳的党旗。

汾西矿业讯 4月21日,正文煤业举办了“学党史 守清廉 强监督 促发展”的廉政教育讲堂,把党史学习与廉政教育双向融入,一并开展,落到实处。

此次廉政教育讲堂共观看廉政视频、讲身边廉政故事、三句半、谈感悟、送吉祥、诗歌朗诵、廉政宣誓、唱歌曲等八个环节。用典型案例警示教育片《等待》,让广大党员干部反躬自省,警钟长鸣。通过职工真实讲述身边的小事,让大家亲身体会廉政建设与每个人息息相关,更好配合支持公司廉政建设工作。三句半台词“思想道德勤提高,从严治党廉政好”生动有趣、活泼生动,传递出正文人廉政心声和守护廉洁初心。在送吉祥环节中,工作人员将记录本和党史小知识送到党员干部手中,让广大党员干部积极参与到党史学习教育中,通过手抄党史促进党史学习与廉洁教育双向促进、双效提升。配乐诗朗诵环节,大家在朗诵中思廉唱廉、激浊扬清,摧邪显正。党总支副书记带领大家重温了廉洁从业誓词,唤醒每名党员对组织的承诺。最后活动在《没有共产党就没有新中国》的合唱下落下帷幕。

公司领导对本次活动的给予了高度评价,他强调全体干部职工要通过这次活动,从思想根源上筑牢廉洁从业意识,做到“见微知著”,抓早抓小,防微杜渐,做到明礼知法、心存敬畏、行有所止,真正将“权力关进制度的笼子”,要着眼于源头预防各类问题的发生,举一反三,厚植不想腐的思想基础,坚定不移把全面从严治党引向深入,为营造风清气正的矿井政治生态和良好的发展环境做出贡献。

(张瑞娟)

正文煤业 举办廉政教育讲堂 传播正能量



汾西矿业讯 反腐倡廉教育宣传月接近尾声,生活服务公司灵石管理中心纪委以“学党史、守清廉、强监督、促发展”为主题,围绕“七个一”相继开展了一系列活动,使全体党员干部筑牢拒腐防变思想堤坝,营造风清气正的良好政治生态。

该中心组织机关全体党员干部在办公楼前进行了“廉洁自律,从我做起”集中廉政宣誓,进一步增强党员干部廉洁意识,教育大家注重自身修养,知敬畏、存戒惧、守底线。组织全体党员干部集中观看了警示教育专题片《爱的代价》,利用“身边事”教育“身边人”,以案明纪、以案释法,以案为鉴、以案促改,警示大家时刻绷紧

生活服务公司 反腐倡廉教育宣传月活动丰富多彩

灵石管理中心 反腐倡廉这根弦。组织领导干部定期讲述廉政党课,夯实“一把手”抓党风廉政教育的主体责任,督促党员干部遵规守纪、廉洁从政。充分利用周边何泽慧纪念馆,带领全体党员干部走进实地参观,从人物故事中感悟革命情怀,赓续共产党人的精神血脉。举办了“光耀中华、清廉汾西”党史廉文书画展,将廉洁文化和绘画艺术相结合,引导广大干部群众学廉、知廉、倡廉。开展“我身边的廉洁”征文比赛,紧密结合廉政学习内容和工作实际,谈认识、写体会、讲收获。通过答卷的方式检验党员干部对党规党纪、法律法规、企业管理制度的学习成效。

(王芳)

